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Protecţia naturii şi navigaţia, teme ale Conferinţei internaţionale comune  

DANUBEPARKS STEP 2.0 şi NEWADA duo  

 

Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării implementează, ca partener, în perioada 01.10.2012 

– 30.09.2014, proiectul finanţat prin Programul de Cooperare Transnaţională Sud Estul Europei 2007-

2013 (SEE Programme 2007-2013), intitulat DANUBEPARKS STEP 2.0 - Anchoring the Danube 

River Network of Protected Areas as Platform for Preservation of Danube Natural Heritage, 

(Ancorarea Reţelei Dunărene de Arii Protejate ca Platformă pentru Conservarea Patrimoniului Natural 

al Dunării).  

O delegaţie a Administraţiei Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării (A.R.B.D.D.) a participat luna trecută 

la Conferinţa Comună Cros-sectorială desfăşurată la Kulturfabrik Hainburg, chiar pe malul Dunării,  

ce a reunit reprezentanți ai diferitelor grupuri de interese, pentru a stabili şi iniția noi proiecte de 

cooperare. Oferind o axă vitală şi o identitate comună, o cale navigabilă internațională şi un refugiu 

pentru speciile pe cale de dispariție, fluviul Dunărea îndeplinește o largă varietate de funcții. Este o 

provocare să aduci laolaltă interese diferite, însă cooperarea dintre diferite sectoare poate aduce 

sinergii comune. De aceea, cooperarea dintre Reţeaua DANUBEPARKS şi Reţeaua NEWADA – 

administraţiile căilor navigabile de-a lungul fluviului – a ajuns la un nou nivel prin această conferinţă 

cros-sectorială.  

Ariile protejate dunărene joacă un rol esenţial în conservarea şi protejarea patrimoniului natural al 

Europei. Cu începere din anul 2009, DANUBEPARKS – Reţeaua de Arii Protejate Dunărene, iniţiată de 

Parcul Naţional Donau-Auen, a reunit eforturile site-urilor partenere din regiunea Dunării, pentru 

protecţia speciilor, revitalizarea fluviului şi turism în natură. 

Cu proiectul NEWADA duo, via donau, Compania Căilor Navigabile din Austria, stabileşte standardele 

de management integrat şi respectiv management modern al căilor navigabile dunărene încorporând şi 

problematicile de mediu. 

Conferinţa interdisciplinară de două zile privind morfologia şi ecologia fluviului, convocată de echipele 

de proiect DANUBEPARKS STEP 2.0 şi NEWADA duo a reunit pentru prima dată la masa tratativelor 
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reprezentanţi ai Strategiei Uniunii Europene pentru Regiunea Dunării (SUERD), administraţiile căilor 

navigabile şi ariile protejate dunărene. 

Programul celor două zile a inclus prelegeri, ateliere de lucru, mese rotunde şi excursii în teren. Scopul 

evenimentului a fost stabilirea unei noi platforme pentru cooperare internaţională şi interdisciplinară. Au 

fost identificate şi discutate în detaliu zonele de conflict existente şi potenţiale ale diferitelor grupuri de 

interese în vederea dezvoltării unor abordări comune.  

"Toţi împreună într-o barcă" este o realitate de-a lungul fluviului nostru comun; "toţi împreună într-o 

barcă" a fost de asemenea motto-ul pentru vizita în teren din a doua zi a conferinţei: astfel, s-au vizitat 

proiecte de reconstrucţie ecologică, creându-se ocazia de a afla informaţii despre diverse proiecte care 

au fost, sunt şi vor fi realizate împreună de Ariile Protejate (Parcul Naţional Donau-Auen în acest caz) 

şi administraţiile căilor navigabile (via donau în acest caz) (exemplu Proiectul „Naturversuch Bad 

Deutsch-Altenburg”).  

În anii ce urmează, asemenea proiecte ar putea şi ar trebui realizate de-a lungul întregului fluviu într-o 

coordonare transnaţională. În acest sens, primii paşi au fost făcuţi în cadrul acestei conferinţe cros-

sectoriale DANUBEPARKS – NEWADA duo.  

Mai multe informaţii despre proiect sunt disponibile pe site-ul www.danubeparks.org . 
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